

zásához is, amelyeken nem a táblának megfelelően nevelt állományok állanak, illetve rajtuk faállomány nem is áll.

5. Tervezési célokra valamely termőhelyre vonatkozó lehetséges fatermési osztályozást mindig a nevelési mód meghatározásával együtt kell megadni (pl. bükk II,5 tho. mérsékelt alsó gyérités mellett).



## EGYESÜLETI KÖZLEMÉNYEK

Az Országos Erdészeti Egyesület 1963. évi vándorgyűlését Nagykanizsán rendezti. A vándorgyűlés programja:

*Július 11-én este* érkezés Nagykanizsára, elhelyezkedés a szálláshelyeken.

*Július 12-én 9,30-kor* Kaán Károly emléktáblájának megkoszorúzása.

10 órakor a vándorgyűlés megnyitása a Városi Művelődési Házban.

*Dr. Madas András* elnöki megnyitója és beszámolója az Egyesület munkájáról.

Az 1963. évi „Bedő Albert”-díjak kiosztása.

*Németh László* igazgató ismerteti a Délzalai Állami Erdőgazdaság munkáját és jövőbeni feladatait.

*Andor József* főmérnök előadást tart „Bükkgazdálkodás és feltárás a Délzalai Állami Erdőgazdaság nagy termőképességű bükköseiben” címmel.

Hozzászólások, vita.

Ebédszünet.

15 órakor az Egyesület vezetőségválasztó közgyűlése.

17,30-kor *dr. Balassa Gyula* miniszterhelyettes, az OEF vezetője megnyitja a Délzalai Állami Erdőgazdaság és az Egyesület helyi csoportja által a Városi Múzeumban rendezett erdészeti kiállítást.

20,30-kor vacsora és ismerkedési est a Városi Művelődési Házban.

*Július 13-án* Nagykanizsa—Vétyem—Istvánd—Bázakerettye—Bucsuta—Bánkürtös—Nagykanizsa útvonalon az Erdőgazdaság erdőfelújítási és erdőfeltárási munkájának tanulmányozása.

A fásítási szakosztály a helyi csoportok küldötteinek bevonásával a fásítási tipológiai és technológiai utasítástervezetét vitatta meg, s ennek eredményeként javaslatot állított össze a további munkákra. A szakosztály javaslatot készített a vízgazdálkodási célokat szolgáló erdők és fásítások szakmai irányítására is.

\*

Az oktatási bizottság az Erdészeti és Faipari Egyetem, az erdészeti technikumok és az ásatthalmi szakiskola tantervének bírálatával foglalkozott. Munkája eredményeként javaslatot készített az OEF részére.

A mikológiai szakosztály gombaszakértői tanfolyamot indított; ez 1964. június végéig tart. A szakosztály legutóbbi ülésein a következő szakmai előadásokat tartották: *Heltay Imre*: „A lótrágya helyettesítése, ill. pótlása a gombatermelésben, különös tekintettel a hazai viszonyokra”, *Schuster Viktor*: „Az erdei gombák terméshozásának lehetősége”, és *dr. Törley Rezső*: „A gombák kémiai összetételének néhány időszerű kérdése” címmel.

A szakosztály a gombaszakértői tanfolyam hallgatói részére ismerkedési klubdelutánt tartott. *Heltay Imre* beszámolt

az amerikai gombatermesztési módszerekről, *Koronczy Imréné, Uzonyi Sándorné* és *dr. László Imre* ismertette a legújabb szakirodalmat.

\*

Az esztergomi csoport fahasználati munkabizottsága elemezte az erdőgazdaság favágatási tervét és annak pénzügyi vonatkozásait. A megbeszélés eredményeként azt a következtetést vonták le, hogy a fahasználati ágazat éves tervében vannak olyan tartalékok, amelyeknek kihasználásával az ágazat tervezett eredményét javítani lehet. A bizottság szerint az eredményjavulás útja; az iparifakihozatalnak legalább 2%-os emelése, továbbá az iparifakihozatalon felül a tervezettnél értékesebb választékok termelése. E célkitűzések megvalósítása érdekében a munkabizottság tagjai vállalták, hogy az erdőgazdaság valamennyi kerületvezetőjét és hosszolóját oktatásban részesítik. Eddig *Várady Sándor* a gerecsei erdészet, *Sándor Géza* pedig a dorogi erdészet területén tartott egy-egy elméleti és gyakorlati konzultációt.

A budapesti csoport a Technika Házában rendezett vitauülésén a csemetetermelés időszerű kérdéseit vitatta meg.

\*

Az egyesületi helyi csoportokban a következő szakmai továbbképző előadásokat tartották:

Szombathelyen *Palócz József*: „A műszaki színvonal emelése, különös tekintettel a gépesítésre”, *Vásárhelyi István*: „Az MSZMP VIII. kongresszusának iránymutatása a műszaki dolgozók számára”, *Vicze Ernő*: „A gyakorlati erdővédelem néhány kérdése”;

Tamásiban *Milota Erik*: „A csemetetermelés eredményességének fokozása”, *Palócz József*: „Az erdőgazdasági munkák gépesítése”;

Vácott *Zilahy József*: „Korszerű erdőbecslés”;

Baján *Simon Miklós*: „Ültetvényes nyárfatermesztés a homoktalajokon”;

Veszprémben *dr. Vlaszaty Ödön* — *dr. Szatala Ödön*: „A vegyszeres gyomirtás az erdőgazdaságban”;

Kaposváron *dr. Köves Gusztáv*: „Az erdőkről és vadgazdálkodásról szóló törvény végrehajtásának kérdései” címmel.

de

**Hibaigazítás.** Lapunk 4. számának 191. oldalán a negyedik bekezdés harmadik mondatától a helyes szöveg a következő: „A koronavizsgálatok során kiderült, hogy a szálalóerdőben a koronavetületek összege nagyobb a ténylegesen elfoglalt területnél, a vágásosban legfeljebb

*egyenlő azzal, vagy alacsonyabb annál. Figyelembe véve azonban ugyanazon terület többszörös beárnyalását...*”

Az Országos Erdészeti Egyesület kiadványa

Szerkesztő: **KERESZTESI BÉLA**, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) doktora

Főmunkatárs: **JÉRÔME RENÉ**

Kiadja: a Mezőgazdasági Könyv- és Polyóiratkiadó Vállalat, Felelős kiadó: **LÁNYI OTTO**  
Szerkesztő bizottság: **AKOS LÁSZLÓ, BABOS IMRE**, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) doktora. **BAKKAY LÁSZLÓ, DR. BALASSA GYULA, HARACSI LAJOS**, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa. **KÁLDY JÓZSEF**, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa. **KOCSARDY KÁROLY, KOLLAR GYULA, MADAS ANDRÁS** a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, **PÁRIS JÁNOS**, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, **RADO GÁBOR, SALI EMIL**, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, **SZEPESI LÁSZLÓ**, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa. **SZÖNYI LÁSZLÓ**, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, **TOTH SÁNDOR**  
Példányszám: 5300

63 - 14818-689/2 - Révai-nyomda, Budapest

Index: 25 208

# Erdészeti kutatások



Erdészeti  
termékek  
gyógyászati  
alkalmazása

